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Spoštovani !  

V torek, 14. avgusta 2023, na predvečer praznika Marijinega Vnebovzetja, bo 

minilo eno leto odkar sem prišel v župnijo Maribor Sv. Jožef (Studenci) kot vaš 

novi župnik. V tem času sem želel spoznati čim več ljudi in se seznaniti z 

navadami in običaji, ki župnijo že sto let oblikujejo in ji dajejo svojevrsten pečat. 

Hvaležen sem vsem, ki ste mi pri tem pomagali, mi stali ob strani in mi navdušeno 

svetovali. Doba uvajanja je minila, tako zame in kot tudi za vas. Nekoliko smo se 

spoznali in sedaj lahko skupaj načrtujemo župnijske dogodke in župnijo Sv. Jožef 

naredimo prepoznavno, tako v krajevni Cerkvi (naši dekaniji in nadškofiji), kot v 

mestni četrti. Vabim vas k velikodušnemu sodelovanju. Z veseljem bom prisluhnil 

vsaki vaši ideji, ki bi koristila naši župniji tako na duhovnem (npr. nove molitvene 

oz. zakonske skupine), pastoralnem (npr. družinske kateheze za naše otroke) kot 

na gospodarskem (npr. načrtovanje obnove našega zvonika) področju. Pred nami 

je prva petletka (2023-2028) v kateri upam, da bomo s skupnimi močmi in z vero v 

Božjo pomoč, dvignili sidro in našo župnijo usmerili na odprto morje 

evangelizacije.  

Vaš župnik 



 

BLAGOSLOVLJEN DOPUST IN SREČNO VRNITEV 
 

ALELUJA POMEMBNI GODOVI IN PRAZNIKI V TEDNU OD 6. DO 13. AVGUSTA 

 

DAROVI ZA ŽUPNIJO 
Dar za kritje župnijskih stroškov lahko izročite osebno ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA 

MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878. HVALA ZA VSAK VAŠ DAR. 

MAŠNI NAMENI 
Sprejemamo namene za sv. maše ob nedeljah in med tednom za mesec avgust in september. 

Namen lahko položite tudi v nabiralnik ali nam sporočite po e-pošti. Hvala.  

 

DOMINIK, REDOVNI USTANOVITELJ, 8. AVGUST 
Dominikanci naj bi s pridiganjem ljudstvu posredovali 

evangeljsko resnico in jih z njo preoblikovali v razumne 

božje otroke. Med najbolj znane člane dominikanskega 

reda spadata velika cerkvena učitelja sv. Albert Veliki in 

sv. Tomaž Akvinski. Dominik je umrl 6. avgusta leta 1221 

v Bologni in je ustanovitelj reda dominikancev. 
 

TEREZIJA BENEDIKTA OD KRIŽA, 9. AVGUST 
V Katoliški cerkvi 9. avgusta praznujemo god filozofinje, 

karmeličanke, mučenke in sozavetnice Evrope sv. Terezije 

Benedikte od Križa – Edith Stein. 11. oktobra 1998 je bila 

razglašena za svetnico, 1. oktobra 1999 pa skupaj s sv. 

Katarino Siensko in sv. Brigito Švedsko za sozavetnico 

Evrope. »Znanost križa« je njena študija o sv. Janezu od 

Križa. 
 

LOVRENC, DIAKON IN MUČENEC, 10. AVGUST 
Bil je eden od sedmih diakonov v času papeža Siksta II. 

Ker je leta 258 cerkveno premoženje, ki mu je grozila 

zaplemba, razdelil med siromake, ga je dal cesar Valerijan 

prebičati, nato pa na žareči rešetki mučiti do smrti (v 

koledarju 10. avgusta). Je zavetnik stalnih diakonov. 

 

KLARA, REDOVNA USTANOVITELJICA, 11. AVGUST 
Klara je prva žena v meništvu, ki je napisala svoje Vodilo 

(in izbojevala njegovo potrditev od papeža), njegovo 

jedro pa predstavljata skupnostno življenje v ljubezni in 

veselo uboštvo. Poklic sester klaris je kontemplativen. 

Poudarek je na molitvi, molku, kontemplaciji, nedeljeni 

ljubezni do Boga in popolni predanosti njegovi službi. 

 
 

 
 

 
 

 
 



 

Za oznanila: Stanislav Slatinek, župnik. Ob izvirkih 5, 2000 MARIBOR 
 

ALELUJA NAPOVEDUJEMO DOGODKE V AVGUSTU 2023 

 

PEKRSKA GORCA 

V cerkvi na Pekrski gorci bo na 

praznik Marijinega vnebovzetja, 15. 

avgusta, sv. maša tudi ob 16. uri. 

 

MARIJINO VNEBOVZETJE (VELIKI ŠMAREN) 
SLOVESNI IN ZAPOVEDAN PRAZNIK, 15. AVGUST 

 
  

BRATJE MINORITI VABIJO NA 

PTUJSKO GORO 

Na predvečer praznika, 14. avgusta, 

na god sv. Maksimilijana Kolbeja bo 

večerno sveto mašo ob 20. uri, ob 

somaševanju duhovnikov, vodil 

mariborski nadškof Alojzij Cvikl. Po 

maši bo procesija z lučkami. Vabljeni. 

 

 

STARŠI, PRIJAVITE OTROKE! 

ŽUPNIJSKA CERKEV SV. JOŽEFA 

V župnijski cerkvi Sv. Jožefa bodo 

na praznik Marijinega vnebovzetja, 

15. avgusta, slovesne sv. maše ob 

8. uri in ob 10. uri. Lepo vabljeni.   

 



 

Praznik Marijinega vnebovzetja 

na PEKRSKI GORCI 

 

 

Sv. maša in Marijine litanije 

v torek 15. avgusta 2023  

ob 16.00 
 

V a b l j e n i  ! 
 


